

# Dörgicsei Hírnök

2019. 2. szám



DÖRGICSE KÖZSÉG KÖZÉLETI LAPJA

## Együtt Dörgicséért!

### Tisztelt Dörgicseiek!

Először is engedjék meg, hogy megköszönjem Önöknek, az elmúlt két és fél év bizalmát. Nagyon hálás vagyok, hogy 2017. január 15-e óta ilyen közösség élén dolgozhattam.

Ezúton köszönöm a Képviselő-testület tagjainak is az elmúlt évek áldozatos munkáját, valamint, hogy hozzá segítettek minden nap ahhoz, hogy az itt élő emberek mindennapjait szebbé, jobbá tehesük.

Köszönöm, hogy e közösség tagja lehetek!

*A továbbiakban az eltelt időszakról, valamint a közeljövő terveiről olvashatnak.*

Örömmel tekintek vissza a 2019-es évre, mivel a településen sikerült több olyan nagyszabású fejlesztést végrehajtani, ami az itt élők kényelmét biztosítja.

A korábbi évekhez képest a közösségi rendezvények megsokszorozódtak és ezt a tendenciát szeretnénk tartani.



Legfőbb célunk a közösség építése, és ezek a rendezvények ehhez megfelelő helyszínt tudnak biztosítani.

A LEADER-en belül sikeresen pályáztunk a **bakancsos turistaház korszerűsítésére**. Az elnyert támogatásból többek között napelemeket helyezünk el az épületen, illetve fűtés-korszerűsítés kerül megvalósításra. Ennek köszönhetően a vendégházban már nem csak a nyári időszakban, hanem gyakorlatilag egész évben tudunk vendégeket fogadni. Az elnyert közel 2.5 millió forintos támogatási összeg lehetőséget ad arra is, hogy elkészüljön a **karrmező tematikus túraútvonal megvalósíthatósági tanulmánya**. Ez a tanulmány a kiinduló pontja ►

## VISSZATEKINTÉS

Az alábbiakban szeretnénk beszámolni néhány olyan programról, amely a nyári időszakban került megrendezésre Dörgicsén. Igyekeztünk olyan programsorozatot létrehozni, amelyben mindenki talál érdeklődésének megfelelőt. Az itt felsorolt programok mindegyike ingyenes volt a lakosok számára. *Reméljük, a jövőben is csatlakoznak rendszeres és alkalmi programjainkhoz, így minél többször, minél többen találkozhatunk majd!*

### Május

Gyalogtúrát szerveztünk a szomszédos Balatonakaliba. Gyereknapi vetélkedővel, újrahasznosításra épülő kézműves foglalkozással vártuk a gyerekeket, akik természetesen nem üres kézzel tértek



haza. **Tavaszi pincemustra** címmel olyan pincelátogatásokra hívtuk a lakókat és nyaralókat, amelyek keretein belül betekinthettünk a *Pántlika Pincészet* kulisszái mögé, bort kóstolhattunk és előadást hallhattunk a *Madaras Pin-*



*cészetnél*, illetve finom borokkal és ételekkel vártak bennünket a

*Granarius Udvarház* pincéjében is.

## Június

Falukiránduláson vehettünk részt. A buszos társasággal Hévízre és Keszthelyre látogattunk el, ahol a jelentkezők a *Festetics Kastélyt*, majd a hévízi termálforrást láthatták és próbálhatták ki. Gyalogtúrra indultunk Zánkára. A résztvevők a *Zánkai Gyógynövényölgyben*



előadást hallhattak a gyógynövényekről és a hely működéséről. Finom gyógyteákat kóstolhattunk, illetve a kertet is megtekinthették.

## Július

Megrendezésre került a **Helló Dörgicse!** című nyári napközis tábor, ahová első sorban helyi fiatalokat



vártunk. A sikeres első turnust kézműves foglalkozásokkal csapatépítő játékokkal, konyhai foglalkozással, meséléssel és interjúkészítéssel tet-

tük színesebbé. A nagy érdeklődésre és az első turnus nagy sikerére



tekintettel júliusban és augusztusban további turnusokat is szerveztünk. Gyalogtúra indult Vászolyba, ahol a *Vászoly Fennmaradásáért Alapítvány* munkatársai mutatták be számunkra a falut, a katolikus templomot, a Szent Jakab forrást, időszaki kiállításait és termelői piacukat. **Falunapunk** keretein be-



lül több sikeres kiállítást, gyermekprogramokat, borudvart, kézműves piacot, főzőversenyt, sportversenyt, könyvturkálót, népi játszóházat és kultúrműsort is szerveztünk a lakók számára. Ezen a napon adtuk át fiatal jó tanulóink jutalmait is. Az egész napos zenés alkalom jó hangulatban telt.

## Augusztus

Falunk értékeit érintő beszélgetés indult a helyi könyvtárban, majd Dörgicse utcáit jártuk körbe *Pető Piroska* vezetésével. A napot a



Gernye-dombon egy kis piknikkel zártuk. *Ránki Fülöp* zongoraművész és *Stark János Mátyás* hegedűművész közös estjét élvezhettük Kisdörgicsén Szent István napi megemlékezésünk idén kenyérsütéssel, langallókészí-



téssel, folklórprogramokkal telt. *Érdi Tamás* zongoraművész orosz-estjét élvezhettük Kisdörgicsén. Bach-kóruskoncertet hallgathattunk az alsódörgicsei evangélikus templomban. Kiadtuk a **Helló Dörgicse!** című **gyereklapot**, amely a napközis tábor

az egész projektnek. Ebben kerül meghatározásra a tematikus út minden eleme, ez alapján lehet a költségeket kalkulálni és nem utolsó sorban elengedhetetlen ahhoz, hogy pályázati lehetőségek esetén eredményesen pályázhassunk.

Sikeresen pályáztunk egy európai uniós támogatási lehetőségre is. Az elnyert 25.000 euró (kb. 7.5 millió forint) támogatási összeget **nemzetközi testvértelepülési kapcsolatok felkutatására és kiépítésére** tudjuk fordítani.

A belügyminisztérium **szociális célú tűzelőanyag** vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásának pályázatán az Önkormányzat sikeresen pályázott. Az elnyert, összesen 26 m<sup>3</sup> tűzifa a rászorulóknak részére várhatóan október-november hónapban kerül kiosztásra.

Zajlanak a **közvilágítás fejlesztésének** munkálatai, a település teljes közvilágításnak energiatakarékos és nagyobb fényerejű LED-es lámpatestekkel történő korszerűsítése. Jelenleg a hálózattervezési munkák zajlanak, amint az E.ON részéről megtörténik az elkészült tervek engedélyezése - mivel a lámpatesteket már megvásároltuk - megkezdődhet a lámpatestek cseréje. A korszerűsítés eredményeként jelentősen nő a közvilágítás minősége és egyben csökken a közvilágítás üzemeltetésének költsége is. Következő lépcsőben az eddig közvilágítással el nem látott területek, útszakaszok fejlesztése történik meg új lámpaoszlopok és lámpatestek elhelyezésével.

Az **önkormányzati zöldhulladéklerakó** kiépítése tovább haladt. Megtörtént a terület kijelölése és kitisztí-



tása - a kitermelt fa szociális tűzifaként kiosztásra kerül a lakosok számára. A terület körbekerítése és a beszállítási rend kidolgozása van hátra. Terveink szerint a beszállított zöldhulladék helyben komposztálásra kerül, ami a lakosok számára ingyenesen rendelkezésre áll majd.

Az önkormányzati építési telkek utcája még nem rendelkezett elnevezéssel. Az eddig csak helyrajzi számos utca a lakossággal történt egyeztetés után a Képviselő-testület döntése alapján a **Hársfa utca nevet kapta**.

Idén nyáron indult el Dörgicse-n a **napközi gyermektábor**, ahol három héten keresztül kiváló programokon vehettek részt a gyerekek és nem utolsó sorban - ezzel is segítve a szülőket - a nyári szünet alatt szükséges felügyelet is megoldódott.

Jelentős **infrastrukturális fejlesztések voltak a könyvtárban** is (új bútorok, új számítógépek, nagyképernyős tv, gyerek játszósarok). Szeretnénk, ha az itt élő fiatalok és idősek számára találkozási pont lehetne a könyvtár, így augusztus végén átalakítási munkákat végeztünk a

könyvtár épületében. A helyiség klubszerűbb és tágasabb környezetet biztosít majd a foglalkozásokhoz és a kellemes időtöltéshez. A fejlesztéseket saját forrásból és a veszprémi könyvtár támogatásából tudtuk elvégezni.

Újabb **munkálatok a temetőknél**: Kisdörgicse-n a kerítésen és a nagykapun felújítási és festési munkákat végeztünk; a felsődörgicsei temetőnél a szabálytalanul parkoló autók miatt először tiltó tábla került kihelyezésre, de mivel ez nem oldotta meg a problémát a területet lekerítettük. A tájbaillő, esztétikus korlátokat az út másik, templomrom felőli oldalára is kihelyezzük majd, hogy véletlenül se jusson senkinek eszébe a templom előtti füves területre felhajtani - sajnos idén erre többször is volt példa.



gyermekrésztvevőinek közreműködésével született meg.



## Szeptember

Falukirándulást szerveztünk az Őrségi Tökfesztiválra. Több mint 50 fővel a fedélzeten jártuk be az Őrség néhány ikonikus kis faluját.



## FELHÍVÁSOK

### Ingyenes nyelvtanfolyam

Az EFOP pályázat keretein belül október végéig lehetőség van olyan ingyenes angol, német, illetve magyar, mint idegen nyelv tanfolyamokhoz csatlakozni, amelyek Balatonfüreden kerülnek megtartásra. Minden lakót buzdítunk, használja ki a lehetőséget. Érdeklődni a (+36 30) 954-3271-es telefonszámon lehetséges.

Felhívjuk a kedves lakók figyelmét, ha bárkinek bármilyen, közösséget szolgáló ötlete, programjavaslat van, de egyedül nem tud vagy nem szeretne szervezkedni, keressen

### Rajzpályázat

FELHÍVÁS GYEREKEKNEK és ALKOTNI SZERETŐ FELNŐTEKNEK: Rajzpályázatot hirdetünk „Ősszel a Balatonnál” címmel. Olyan, bármilyen technikát alkalmazó alkotásokat várunk, amelyek a Balaton szezonon kívüli arcát mutatják meg. Eredményhirdetés és díjazás az utolsó karácsonyi összejövetelünkön. Pályázati határidő: október 30.

minket bátran a könyvtárban vagy a (+36 30) 954-3271-es telefonszámon. Minden kezdeményezést szeretettel fogadunk és igyekszünk támogatni.

*Restár Zsófia*  
kulturális referens



## FILMKLUB DÖRGICSÉN

IDŐPONT: KÉTHETENTE CSÜTÖRTÖKÖN 17.00-TÓL  
HELYSÍN: DÖRGICSEI KÖZSÉGI KÖNYVTÁR KLUBHELYISÉGE



### MŰSOR:

#### OKTÓBER 24.: DÉRYNÉ

magyar játékfilm, 104 perc, 1951

Rendezte: Kalmár László, Főszerepben: Tolnay Klári, Rajnay Gábor, Gózon Gyula

#### NOVEMBER 7.: HIPPOLIT, A LAKAJ

magyar vígjáték, 75 perc, 1931

Rendezte: Székely István, Főszerepben: Csontos Gyula, Kabos Gyula, Jávor Pál

#### NOVEMBER 21.: EGY SZOKNYA, EGY NADRÁG

magyar vígjáték, 76 perc, 1943

Rendezte: Hamza D. Ákos, Főszerepben: Latabár Kálmán, Csontos Gyula, Turay Ida

#### DECEMBER 5.: MESEAUTÓ

magyar zenés vígjáték, 90 perc, 1934

Rendezte: Gaál Béla, Főszerepben: Perczel Zita, Tolnay Klári, Kabos Gyula

#### DECEMBER 19.: MÁGNÁS MISKA

magyar zenés vígjáték, 82 perc, 1949

Rendezte: Keleti Márton, Főszerepben: Gábor Miklós, Sárdy János, Latabár Kálmán és Árpád

A filmek legális, nyilvános vetítését a Könyvtár/Mozi program keretein belül tudjuk megvalósítani. A vetítésekre kezdetben a könyvtár klubhelyiségébe, majd tavasztól a könyvtár kertjébe várjuk a mozizni vágyókat.



www.konyvtar-mozi.hu

## OKTÓBERI GASZTROKLUB

### ÉTELSORA

IDŐPONT: KEDDENKÉNT 16.00-TÓL 19.00-IG

HELYSÍN: KÖNYVTÁR MELLETTI KONYHA

AZ ALKALMAK INGYENESEK, DE ELŐZETES JELENTKEZÉSHEZ KÖTÖTTÉK

Oktober 1.	Túrós-barackos rétes	A rétes macerás, de óriási sikerélményt nyújt a háziasszonyoknak, ha valóban elkészül. Ha sosem tudtad ellesni a nagytót, ha egyedül kedved sem volt nekiállni, vagy eddig szakadt, repedt, akkor tarts velünk, nyújtunk együtt!
Oktober 8.	Bitterballen	A világon mindenhol készítenek fasírtot, a nuansznyi különbségek teszik őket érdekessé. Most a holland változatot próbáljuk ki. Tükörfordításban az étel neve azt jelenti, hogy keserű labdák, de nem kell aggódní, sem a golyók, sem a szájjuknak nem lesz keserű.
Oktober 15.	Tartiflette	A Tartiflette nagyon egyszerű és finom francia étel. Ráadásul eredetvédett. A rakott krumplít ismerjük, de most megtudhatjuk, hogy a hegyvidéki, francia miben tér el az itthon megszokott fogás ízétől. Eláruljuk, egy különleges sajt lesz a titok nyitja.
Oktober 22.	Samusa	Az indiai tésztaátka, minden esetben az indiai konyhához hűen, intenzíven fűszerezve jó. Ezek a kis táskácskák szinte minden alkalomra tökéletes vendégváró falaként működnek, ráadásul általuk kicsit beszippantathatjuk India illatát.
Oktober 29.	Isler	Az isler az egyik legrettebb kedvencünk - omós tészta pikáns lekvárral, roppanós csokival bevonva. Ha elkészíted a saját, házi isleredet, nem fogsz többé a boltban vagy a cukrászdában vásárolni.



A KLUBBA BÁRKI JELENTKEZHET NEMTŐL, KORTÓL, ELŐKÉPZETTSÉGTŐL FÜGGETLENŰL, DE RÉSZZVÉTELI SZÁNDÉKÁT MINDEN ESETBEN ELŐZŐ HÉT VASÁRNAPJÁIG KÉRJÜK JELEZNI A 0630 954 3271-ES TELEFONSZÁMON VAGY A DÖRGICSEI KÖZSÉGI KÖNYVTÁR FACEBOOK OLDALÁN ÜZENETBEN.

A program az EFOP-1.5.2-16-2017-00016 Humán közszolgáltatások fejlesztése az Észak-Balatonon térségben című projektben Egészségtudatossági és közösségfejlesztési programsorozathoz kapcsolódóan jön létre „Rendszeres programok megvalósítása Dörgicsén – Gasztroszakör keretein belül” címmel.

A Levendárium együttműködésével a temető mögötti területen **új parkolóhelyek** kialakításával biztosítjuk majd a temetőhöz, a templomromhoz és a Levendáriumhoz érkező látogatók turisták számára a megfelelő parkolási lehetőséget. A megnövekedett turista forgalom miatt a meglévő szemeteskukák mellé újabbakat is kihelyezünk.

Az „EFOP-1.5.2-16-2017-00016 Humán közszolgáltatások fejlesztése az Észak-Balatoni térségben” című pályázat keretein belül a közelmúltban indult vagy tervezett rendszeres programról is beszámolhatunk. Ezeket a programokat a pályázat befejezése után is mindenképpen meg fogjuk tartani.

Május vége óta minden kedden 16.00-tól **gasztróklub** működik, amelyre továbbra is szeretettel várunk mindenkit. A nagy sikerrel működő klub célja, hogy néhány jó praktika vagy



recept elsajátítása mellett jól érezzük magunkat együtt. Az alkalmakat *Sokhegyi Ervinné Erika* és *Restár Zsófia* tartja.

Szombaton délelőttönként a gyerekek számára nyújtunk találkozási lehetőséget,

hiszen 09:00-tól 10:30-ig **kézműves foglalkozással** vártuk, várjuk a kicsiket.

Ugyancsak szombatonként 10.30-tól 12:00-ig **matinét** tervezünk a kicsiknek, ahol meseklasszikusokat vetítünk majd számukra. Első alkalom: október 19.

Október 17-től minden második csütörtökön 17:00-tól újraindítjuk a **Dörgicsei Fonó népdalkört**, amelyre minden fiataalt és időset szeretettel hívunk. Az alkalmakat *Navratil Andrea* tartja, aki a Kobzos együttes, a Fonó zenekar és az Igriczek együttes tagja, valamint a Duna Művészegyüttes szóelőnékesek. Számos népzenei rendezvény és verseny győztese, nívódíjasa, szóelőnék kategóriában a Népművészet Ifjú Mestere cím díjazottja, a Felszállott a páva című műsor mentora. Ha vannak köztünk olyan idősök, akik csak az utazás vagy szállítás miatt vannak a résztvételtől, kérjük, keressenek bennünket és segítünk.

Októbertől rendszeres **filmklubot** tervezünk a megújuló könyvtárban, amelyre szintén sok szeretettel várunk minden érdeklődőt. Mivel a filmek nyilvános vetítése jogilag nagyon szigorúan szabályozott és komoly jogdíjakkal jár, ezért egyelőre azok legális, nyilvános vetítését a KönyvtárMozi program keretein belül tudjuk megvalósítani. Az első alkalom: október 24., 17:00 – Déryné című magyar film. Ugyancsak októbertől **társasjátéklklubot** indítunk a könyvtárban, amelyre korosztálytól függetlenül várunk minden játékos kedvű lakót. A

klasszikus sakk, malom és kártyajátékok mellett jónéhány új társasjáték kipróbálására nyílik majd lehetőség. A játékokra kezdetben szerdánként 16:00-tól 19:00-ig várunk mindenkit, de, ha a felnőttek igényt tartanak rá, későbbre is kitolható lesz az időpont.

A **kisdörgicsei játszótér** régi, mára elkorhadt, balesetveszélyessé vált fajátékait eltávolítottuk. Helyükre hamarosan új játékok kerülnek.

A **főút mellett kivágott fákat** a közútkezelő felszólítására kellett kivágnunk. A fák pótlása során mindenképpen olyan fákat szeretnénk telepíteni, amik közterületre, forgalmas út mellé alkalmasak és nem utolsó sorban mutatósak, minden szempontból hozzájárulnak a falu főutcájának képéhez. Mivel a főút mellé tervezett járda is valószínűleg azon az oldalon fog futni - az árok felett (bár ez véglegesen még nem eldöntött), mindenképpen a gyalogos forgalomhoz is illeszkedő fa/fasor szükséges.



**Továbbra is várunk mindenkit fórumainkon, programjainkon! Szépítsük, építsük közösen Dörgicset!**

**János Levente**  
polgármester

## DÖRGICSEI SZERVEZETEK

**Dörgicseért Közalapítvány** - Adószám: 18916199-1-19,  
bankszámlaszám: 11748069-20016344-00000000 (OTP)

**Dörgicsei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület** - Adószám:  
19380764-1-19, bankszámlaszám: 11748069-20028352-00000000 (OTP)  
**Dörgicse Sportegyesület** -  
bankszámlaszám: 73200017-16015584-00000000 (Kinzsi Bank)

## SZJA 1%-os felajánlások

2019-ben is két dörgicsei szervezet javára lehetett felajánlani a személyi jövedelemadó 1%-át. Ennek köszönhetően a Dörgicseért Közalapítvány 69.648,- forint, a Dörgicsei Polgárőrség 49.716,- forint összeghez jutott. *Nagyon köszönjük minden felajánlónak!*

## Újabb polgárőr elismerés

Ezúttal **Horváth Gábornak**, az elmúlt évek alatt a rendőrséggel történő együttműködés során kifejtett tevékenységét ismerte el és köszönte meg **dr. Tarcsa Csaba** r. dandártábornok, megyei rendőrfőkapitány a Veszprém Megyei Rendőr-főkapitányság nevében Szent György emléklakett adományozásával. *Gratulálunk!*

## Dörgicsei ajándéktárgyak

Az idei falunapon a Dörgicseért Közalapítvány közreműködésével a dörgicsei logóval ellátott két fajta borospohár mellett már különböző ajándéktárgyakat - nyakpántot, kulcstartót, két fajta hűtőmágnest, naptárat és képeslapokat is lehetett vásárolni. A termékek árusításából befolyt összeget az alapítvány kulturális- és közösségi programokra tudja fordítani. A termékeket nem csak a falunapon, hanem egész évben közvetlenül az alapítványtól is meg lehet vásárolni (alapitvany@dorgicse.hu).



## KÖZELGŐ ESEMÉNYEK

### ► OKTÓBER 13. - HELYI ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁSOK

► OKTÓBER 17. - DÖRGICSEIFONÓ  
Újraindul a népdalkör, amelyre minden korosztályt szeretettel hívunk!

### ► OKTÓBER 19. 10:30 - MATINÉ

Klasszikus gyerekfilmek vetítése a könyvtárban!

### ► OKTÓBER 24. 17:00 - FILMKLUB

Közösségi filmvetítés, ahol klasszikus magyar filmeket vetítünk. Első alkalommal a „Déryné,” című magyar filmet láthatják az érdeklődők.

### ► OKTÓBER 30. - „ÖSSZEL A BALATONNÁL” RAJZPÁLYÁZAT

Pályázat benyújtási határidő!

### ► NOVEMBER 9. - MÁRTON NAPI LIBALAKOMA

### ► IDŐSEK NAPJA

### ► KÖZMEGHALLGATÁS



## IMPRESSZUM

**Dörgicsei Hírnök** - Dörgicse község időszakos megjelenésű közéleti lapja.

Kiadja Dörgicse Község Önkormányzata.

Cím: 8244 Dörgicse, Fő utca 16. - Email: onkormanyzat@dorgicse.hu

Honlap: www.dorgicse.hu - Facebook: www.facebook.hu/Dorgicse

A szerkesztőség az övétől eltérő véleményeket is leközi, valamint fenntartja magának az átszerkesztés jogát, az eredeti szerzői szándék változatlanul hagyásával.

## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

### POLGÁRMESTERI HIVATAL

8244 Dörgicse, Fő utca 16.

(+36 87) 444-321

onkormanyzat@dorgicse.hu

### POLGÁRMESTERI FOGADÓÓRA

Hétfő: 14:00-16:00 (+36 30) 354-9684

polgarmester@dorgicse.hu

### FALUGONDNOK

Kurucz Attila (+36 30) 271-5070

### RENDŐRSÉG

Körzeti megbízott: Belák József r. főtörzsőrmester (+36 30) 600-4622

Fogadóóra: minden hónap 3. szerdáján 9:00-10:00 óra között a Polgármesteri Hivatalban

### POLGÁRŐRSÉG

Deák Attila, elnök (+36 30) 954-8448

polgarorseg@dorgicse.info.hu

### HÁZIORVOSI RENDELÉS

**Dr. Lampert Veronika** házi orvos

(+36 87) 445-050, (+36 70) 946-3158

Hétfő: 8:00-9:00, Csütörtök: 10:00-11:30

Kisdörgicsén Hétfő: 9:15-9:45

**Körzeti asszisztens: Bakk Éva**

Telefon: (+36 30) 300-0878

**Központi orvosi ügyelet:** (+36 87) 342-468

8230 Balatonfüred, Csárda utca 1.

Telefon: (+36 87) 580-885

### KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ

Nyitva tartás: szerda: 15:00-19:00,

szombat: 9:00-11:00

### KISBOLT - KURUCZ ABC

8244 Dörgicse, Fő utca 20.

Telefon/fax: (+36 87) 444-309